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Co nowego na Targach DREMA 2025?
DREMA, największe wydarzenie sektora drzewnego i meblarskiego w Europie Środkowo-Wschodniej, powraca do Poznania w dniach 9–12 września 2025 roku z nowymi pomysłami, ekspozycjami i elementami programu. Dzięki temu wydarzenie będzie dla uczestników najlepszym źródłem cennej wiedzy o najnowszych rozwiązaniach technologicznych i trendach oraz silnym impulsem do rozwoju.  Co nowego czeka nas na Targach DREMA 2025?
Forum Technologów - szkolenia dla technologów produkcji
Tegoroczna DREMA ponownie rekomendowana przez EUMABOIS, będzie areną prezentacji najnowszych maszyn, surowców i komponentów dla branży drzewnej i meblarskiej. Ekspozycji towarzyszyć będzie bogaty program wydarzeń towarzyszących. Jednym z nich będzie druga edycja Forum Technologów, które ma być miejscem spotkania specjalistów z sektora drzewnego – naukowców, technologów, producentów i praktyków – by wspólnie dyskutować o aktualnych wyzwaniach, innowacjach i kierunkach rozwoju branży. Celem wydarzenia jest budowanie mostów między nauką a przemysłem oraz wspieranie wdrażania nowoczesnych, zrównoważonych rozwiązań technologicznych.
„Postęp w zakresie technologii produkcji jest coraz bardziej dynamiczny. Dzięki niemu można produkować meble znacznie szybciej i wydajniej, a także wytwarzać wzory, które jeszcze niedawno były wyzwaniem. Aby dotrzymać kroku konkurencji istotne jest, by zawsze być na bieżąco z najnowszymi rozwiązaniami i ofertą rynku. Okazję do tego stanowi właśnie Forum Technologów. Każda osoba odpowiedzialna za proces produkcji w zakładzie meblarskim powinna wziąć w nim udział – mówi dyrektor Targów DREMA Andrzej Półrolniczak. Forum to nie tylko okazja do zdobycia najnowszej wiedzy, ale także do wymiany doświadczeń i nawiązania współpracy w zakresie innowacyjności.
Trzy filary: MASZYNA — NARZĘDZIA — CZŁOWIEK
[bookmark: _GoBack]Forum Technologów koncentrować się będzie na synergii trzech kluczowych modułów: MASZYNA — NARZĘDZIA — CZŁOWIEK, które wspólnie tworzą fundamenty nowoczesnych procesów technologicznych obróbki drewna. Dyskusje i prezentacje będą się skupiać na innowacjach oraz efektywnym wykorzystaniu tych elementów w celu optymalizacji jakości, wydajności i zrównoważonego rozwoju produkcji drzewnej. Dużo uwagi poświęcone zostanie m.in. robotyzacji, automatyzacji i wdrażaniu nowoczesnych technologii opartych na wykorzystaniu w produkcji sztucznej inteligencji (AI). 
Tematyka Forum Technologów powiązana będzie bezpośrednio z pokazami live w ramach modułowej Fabryki Mebli na Żywo, gdzie uczestnicy zobaczą w akcji najnowsze technologie produkcji mebli i wyrobów z drewna. Wyprodukowane tutaj meble w ramach akcji DREMA DZIECIOM trafią na cele charytatywne.
Najnowsze trendy w meblarstwie 
Jakie meble będą modne w najbliższej przyszłości? Czy innowacyjne materiały zrewolucjonizują produkcję mebli? Odpowiedź na to pytanie przyniesie planowana strefa prezentująca trendy w projektowaniu mebli. Tutaj będzie można zapoznać się z najmodniejszymi formami, fakturami, kolorami, okuciami i materiałami, a także zrównoważonymi rozwiązaniami przyszłości. Wystawę uzupełnią prelekcje i panele ekspertów (design researcherów, architektów wnętrz i technologów). 
Strefa Start-up – energia i inspiracja
Organizatorzy targów DREMA zapraszają do udziału w ekspozycji także młode, innowacyjne firmy oraz projekty technologiczne związane z branżą drzewną i meblarską szczególnie z obszaru przemysłu 4.0, automatyki, AI, zrównoważonego rozwoju  i materiałoznawstwa. W specjalnej strefie zaprezentują się wyselekcjonowane start-upy, a na scenie odbywać się będą dynamiczne prezentacje i sesje pitchingowe. Strefa ma być także okazją do udziału w  networkingu oraz warsztatach z mentorami.
Wykwalifikowane kadry dla meblarstwa
Podczas Targów DREMA nową formułę kształcenia kadr dla przemysłu meblarskiego promować będzie nowo powstałe Branżowe Centrum Umiejętności (BCU) w Reszlu. Instytucje tego typu realizujące koncepcję centrów doskonałości zawodowej tworzone będą przy wsparciu funduszy unijnych dostępnych w ramach Krajowego Programu Odbudowy. Docelowo mają stanowić panaceum na niedobór wysoko wykwalifikowanej kadry coraz bardziej odczuwany przez przemysł meblarski. 
41. edycja Targów DREMA
Targi DREMA odbędą się w Poznaniu już po raz 41. To nie tylko ekspozycja najnowszych rozwiązań z zakresu automatyzacji, robotyzacji i cyfryzacji procesów, ale także miejsce wymiany doświadczeń i budowania relacji biznesowych. W programie znajdą się stałe punkty, takie jak Kongres Przemysłu Drzewnego KOOPDREW, Ogólnopolski Kongres Meblarski, Spotkanie Kobiet związanych z branżą meblarską oraz liczne strefy tematyczne i pokazy na żywo. Organizatorzy stawiają na praktyczną wiedzę, wsparcie innowacyjności oraz integrację branży w obliczu rynkowych wyzwań, takich jak rosnące koszty produkcji czy niestabilność łańcuchów dostaw. Targi przyciągną szerokie grono profesjonalistów z Polski i zagranicy. W ubiegłym roku w wydarzeniu uczestniczyli zwiedzający z 32 krajów.
Więcej informacji: www.drema.pl

Ramka
Poligon Umiejętności Lakierniczych
Podczas Targów DREMA redakcja „Lakiernictwa Przemysłowego” zaprasza na pokazy lakiernicze i przygotowania powierzchni. Każdego dnia targów, będzie można podpatrywać technologów podczas ich pracy i obejrzeć maszyny i urządzenia w ruchu. Na ekspozycji pracować będzie kabina i aplikacje do malowania na mokro, ściana lakiernicza oraz  stół szlifierski wraz z filtrem szlifierskim. Zobaczycie tu też niezbędne akcesoria do polerowania frontów oraz szeroki wybór farb do drewna.
Chętni będą mogli sami spróbować swoich sił w malowaniu przemysłowym. W drugi dzień targów odbędą się wykłady specjalistów z branży farb proszkowych.
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