Forum Technologów na Targach DREMA 2025 – centrum wiedzy i inspiracji dla branży drzewnej i meblarskiej
Międzynarodowe Targi Maszyn, Narzędzi i Komponentów dla Przemysłu Drzewnego i Meblarskiego DREMA od lat są miejscem spotkań całej branży. W 2025 roku program wydarzenia, które odbędzie się w Poznaniu od 9 do 12 września, wzbogaci Forum Technologów – platforma wymiany wiedzy i inspiracji, która ma ambicję stać się jednym z kluczowych punktów merytorycznych targów. To właśnie tutaj spotkają się naukowcy, praktycy i przedsiębiorcy, by wspólnie spojrzeć w przyszłość technologii obróbki drewna i produkcji mebli.
Wyzwania i kierunki rozwoju
Organizatorzy Forum Technologów (Grupa MTP, Stowarzyszenie DROMA oraz „Kerier Drzewny”) stawiają na tematykę odpowiadającą na aktualne wyzwania rynku. Główne pytanie, które towarzyszyć będzie uczestnikom, brzmi: w jaki sposób nowe technologie mogą wspierać zrównoważony rozwój, zwiększać efektywność i otwierać polską branżę na nowe rynki? Dyskusje i prezentacje będą oscylować wokół sztucznej inteligencji, automatyzacji procesów, cyfryzacji produkcji oraz wdrażania regulacji unijnych.
Program pełen merytoryki
Program Forum Technologów został zaplanowany tak, by łączyć analizy rynkowe z prezentacją konkretnych rozwiązań dla przemysłu. Spotkanie otworzy sesja poświęcona wyzwaniom i perspektywom rozwoju branży.Uczestnicy poznają również metody oceny efektywności produkcji w kontekście wskaźników techniczno-ekonomicznych, co ma szczególne znaczenie w czasach rosnącej konkurencji i presji kosztowej.
Istotnym punktem programu będzie także dyskusja o regulacjach EUDR – nowych przepisach Unii Europejskiej dotyczących wylesiania. Prelegenci podkreślą, że choć dla wielu przedsiębiorstw stanowią one wyzwanie, to przy odpowiednim podejściu mogą stać się szansą na zdobycie przewagi rynkowej i wzmocnienie firmy.
Technologie i innowacje w centrum uwagi
Dużo miejsca poświęcone będzie innowacjom w obróbce drewna i meblarstwie. W programie znajdzie się między innymi wystąpienie o rewolucyjnych technologiach w produkcji okien drewnianych, prezentacje dotyczące wymagań certyfikacyjnych oraz omówienie nowoczesnych procesów uszlachetniania powierzchni. Osobny blok tematyczny będzie dotyczył roli sztucznej inteligencji w przemyśle drzewnym i meblarskim – od automatyzacji po zupełnie nowe sposoby zarządzania procesami produkcyjnymi.
W kolejnych sesjach uczestnicy poznają również najnowsze rozwiązania technologiczne, takie jak piły o zwiększonej precyzji cięcia, nowoczesne podejście do serwisu i regeneracji narzędzi skrawających, a także cyfrową integrację procesów w modelu B2B i B2C, która pozwala na płynne przejście od projektu do realizacji.
Człowiek w centrum automatyzacji
Forum Technologów nie zapomina także o designie i automatyzacji. Eksperci przybliżą ideę Human-Centered Automation, pokazując, w jaki sposób projektowanie fabryk z perspektywy człowieka może zwiększać efektywność i bezpieczeństwo pracy. Nie zabraknie również inspirujących wystąpień dotyczących unikalnych rozwiązań w designie meblowym, które łączą estetykę z funkcjonalnością.
Globalne spojrzenie na branżę
Ważnym elementem wydarzenia będzie wystąpienie prelegentki z USA, która podzieli się doświadczeniami dotyczącymi roli innowacji w zdobywaniu i utrzymaniu pozycji konkurencyjnej na rynku amerykańskim. To cenne spojrzenie z perspektywy globalnej, które może stać się inspiracją dla polskich firm poszukujących dróg ekspansji.
Networking i wymiana doświadczeń
Organizatorzy podkreślają, że Forum Technologów to nie tylko wykłady i prezentacje. Równie ważne będą spotkania kuluarowe i networking, które sprzyjają wymianie doświadczeń i budowaniu nowych relacji biznesowych. Każdy dzień zakończy się podsumowaniem oraz dyskusją, co pozwoli uczestnikom lepiej uporządkować zdobytą wiedzę i od razu przełożyć ją na praktyczne działania.
Forum, które wyznacza kierunki
[bookmark: _GoBack]Forum Technologów na DREMA 2025 to wyjątkowa okazja, aby w jednym miejscu poznać najnowsze trendy, praktyczne rozwiązania oraz przykłady wdrożeń, które mogą wyznaczać kierunki rozwoju całej branży. To przestrzeń dla wszystkich, którzy chcą świadomie kształtować przyszłość – od technologów i konstruktorów, przez właścicieli zakładów, po projektantów i designerów. Wspólne spojrzenie w przyszłość technologii obróbki drewna i produkcji mebli uczyni z Forum miejsce, w którym wizja spotyka się z praktyką. Udział w Forum Technologów jest bezpłatny.
DREMA 2025 – serce branży w Europie Środkowo-Wschodniej
Targi DREMA, które w 2025 roku odbędą się już po raz 41., pozostają najważniejszym wydarzeniem dla przemysłu drzewnego i meblarskiego w Europie Środkowo-Wschodniej. W dniach 9–12 września Poznań zamieni się w centrum innowacji, prezentacji maszyn, surowców i komponentów, a także najnowszych trendów w projektowaniu i produkcji mebli. To wydarzenie, rekomendowane przez europejską federację EUMABOIS, przyciąga profesjonalistów z całego świata – w ubiegłorocznej edycji uczestniczyli goście z 32 krajów.
DREMA to jednak znacznie więcej niż tylko ekspozycja. Organizatorzy co roku stawiają na bogaty program wydarzeń towarzyszących, który odpowiada na realne potrzeby sektora. W 2025 roku odwiedzający znajdą tu między innymi Kongres Przemysłu Drzewnego KOOPDREW, Ogólnopolski Kongres Meblarski, spotkania networkingowe i warsztaty. Swoją przestrzeń otrzymają także start-upy z obszaru przemysłu 4.0, automatyzacji, AI i materiałoznawstwa, a Branżowe Centrum Umiejętności zaprezentuje nową formułę kształcenia kadr dla meblarstwa. Nie zabraknie również efektownych pokazów live w ramach modułowej Fabryki Mebli na Żywo oraz strefy trendów w meblarstwie, gdzie zaprezentowane zostaną najnowsze formy, faktury i rozwiązania materiałowe.
